DM de Mathématiques de Noël.   Bonnes vacances !

Exercice 1 : Calculer les expressions suivantes :

Donner l'écriture scientifique de A et B.  Calculer C et donner son écriture scientifique
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Exercice 2 : Racine carrée (Amiens sept 97)
1) Soient C = 

et D = 

.

Comparer les nombres C et D après les avoir écrits sous la forme a

, a étant un nombre entier.

2) Soient A =

 et B = 

.

Calculer A² ; B² ; AB. Chaque résultat sera donné sous la forme d'une valeur exacte la plus simple possible.

Exercice 3 : Pythagore
On considère un triangle EFG tel que EF =  eq \r(3) – 1 ; EG =  eq \r(8) et FG =  eq \r(3) + 1 (en cm).

EFG est-il rectangle ?

Exercice 4 : Thalès
	La figure ci-contre n’est pas en vraie grandeur et l’unité des mesures est le centimètre.

OR = 12
RS = 6

OP =   EQ \r(40)
Les droites (PR) et (TS) sont parallèles.

Calculer OT et donner le résultat sous la forme a   EQ \r(10).


	



Exercice 5 : géométrie dans l’espace (Moyen-Orient  1995) 
Une boîte en carton a la forme représentée ci-dessous :

( ABCDA'B'C'D' est un cube de 6 cm d'arête ;

( SABCD est une pyramide régulière dont les quatre faces sont des triangles 

équilatéraux.

1) Calculer la longueur AC.

2) Démontrer que le triangle SAC est rectangle.

3) Calculer la hauteur SH de la pyramide SABCD.

Montrer que SH peut s'écrire 


4)  Calculer le volume de la boîte arrondi au cm3 le plus proche.
Exercice 6 : 
On considère l'expression : 
C = ( 3 x ( 5 ) 2 ( ( 3 x ( 5 ) ( 4 x ( 7 ) 
a ) Développer et réduire  C.

b ) Factoriser l'expression  C.

c) Résoudre l'équation : ( 3 x ( 5 ) ( 2 ( x )=0 

d) Calculer C pour x= 
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